给政策 传技术 送岗位

平桥区扩大就业惠及民生

信阳消息 (薛建祥 杨传伟 刘 倩)"政府不仅送来了一系列 的惠农政策,还让我免费参加养 殖技术培训班,既让我学到一些 新知识,又让我找到了合适的创 业项目。现在我建立了拥有653 只肉羊的养殖场,再也不用外出 打工了,不仅能挣钱,还能照顾 孩子和家庭,感觉很幸福。"1月 5日,平桥区邢集镇大方庄村村 民孙春贵激动地说。

近年来,平桥区积极开展创 业指导、创业培训、小额担保贷

款等系列创业服务,通过政策引 导、服务推动,鼓励农民创办"农 家院"、发展种植养殖项目,帮助 下岗失业人员和农民工就近创 业。同时,充分利用春节外出人 员返乡过节的机会,广泛宣传就 业惠民政策,组织编印创业政策 汇编12000余册, 送政策到校 园、到社区、到农村,提高创业政 策社会知晓率。采用"政府出钱 买单、政府企业联合培训"的方 式,针对企业实际岗位需求,先 后开设了缝纫、机械、维修、航空

服务、计算机等30多个专业培 训科目,把外出务工人员逐步培 训成为熟练工人。

2014年以来,该区已举办 "春风送岗"、"劳动者就业"等各 类招聘会80余场次,吸纳200 余家中小企业前来参加招聘,提 供就业岗位6000余个,进场求 职人员 15000 多人,与企业达成 用工意向4300余人,举办各类 培训班 300 余场次,培训下岗工 人、残疾人、失地农民等10万余



近日,新县法院部分班子成员来到104岁高龄的老红军罗明榜家中进行看望慰 问,见到老人身体健旺、思路清晰,精神开朗时,大家都非常高兴。在祝福老人健康长 寿同时也汇报了近年来法院在涉军维权工作方面开展的情况,并承诺一定不辜负老 一辈的殷切期望,一定要为新县社会和谐和经济建设做出贡献。

"谢谢你,你们这当警察的真好"

民警送智障男子回家 亲属握手言谢

信阳消息(王长江 张 倩)日 前,淮滨县公安局民警在进村开 展"一村一警"工作时,及时救助 一名智障男子,受到群众好评。

1月6日上午,淮滨县公安 局谷堆派出所民警丁耀平在辖 区沙湾村进行"一村一警"走访 时接到群众报警,家家福超市门 口路上躺着一个男子。接警后, 丁耀平急忙赶到现场,发现有一 40 岁左右的男子蜷曲着躺在路 中间,浑身直打哆嗦,问其话,其 神情呆滞,语言表达不清,且说 话有气无力。细心的丁耀平观就 上前将该男子扶起带到超市旁, 接着又买了碗泡面给他吃。吃完 泡面,该男子的精神状况很快好

在丁耀平的耐心询问下,该 男子断断续续地说出他叫韩 继仁,家住滨湖办事处前楼社 区,母亲叫张某某,今年80多 岁。了解情况后,丁耀平迅速进 行网上查询并与韩继仁所在

的辖区派出所联系,确认他就 是滨湖办事处前楼社区居民。

随后, 丁耀平找来车辆,将 韩继仁送到其位于滨湖办事处 前楼社区的家。而此时韩继仁老 母亲正因为1月5日晚智障儿 子离家出走,亲戚们四处寻找未 有消息万分焦急。见到儿子被警 察给送到了家,放下心来的她忙 上前握住丁耀平的手说:"谢谢 你,谢谢你,你们这当警察的真

依托"小载体" 言讲"大道理"

浉河地税局廉政文化建设入脑人心

信阳消息 (黄 毅) 长期以 来,浉河区地税局坚持贴近实 际,贴近生活,贴近群众的原则, 秉承"小载体宣讲廉政大道理" 的宣传理念,在"小"字上做文 章,大胆创新,搭建起廉政文化 建设大舞台,不断将廉政文化建 设引向深处。

编制成小读本。该局收集 《党中央八项规定》、《税收违法 违纪行为处分规定》,省局"八 条禁令"、"涉税服务九项要 求"等相关廉政条规整理成 册, 让干部职工随时学习、时 刻警醒。

开设小讲堂。开办"道德讲 堂",通过经典故事讲述社会公 德、职业道德、家庭美德和个人 品德,宣扬助人为乐、见义勇为、 诚实守信、敬业奉献和孝老爱亲 的道德品质,弘扬崇德向善主旋 律,传递廉政正能量。

举办小讲座。邀请市委党校 教授和检察院检察官做讲座,学 习社会主义核心价值观及有针 对性地开展预防职务犯罪讲座, 进一步增强干部拒腐防变能力 和抵御风险能力,促使广大干部 自重、自省、自警、自励,在全局 上下营造以廉为荣,以贪为耻的 良好氛围。

建立小走廊。制作廉政台 签、廉政屏保,在办公楼内建立 "廉政走廊",悬挂古今中外的廉 政格言警句,提醒干部职工时刻 保持廉洁自律、秉公用权。



光川具白雀园镇

实行村级公务"零招待"

信阳消息(邹晓峰)去年12月底,光山县白雀 园镇马山、土庙等11个行政村,将村级公务"零招 待"后节省下来的钱,购买食油大米等食物,慰问村 里的老党员、老干部、五保户、特困户,解决他们在 生产和生活中的困难,使他们过一个温暖、幸福的 新春佳节。

2014年,白雀园镇在全镇严格推行村级公务 "零招待",对各村实施财务、资金双代管,取消村级 公务接待开支;镇干部到村里办事时,一律不在村 里就餐,不得收受烟酒茶叶等礼品;建立监管制度, 各村报账的原始发票,由村民主理财小组初审盖章 后,再由镇经管站复核入账。

罗川县竹竿镇

积极推进"依法逐级走访"工作

信阳消息(潘远祥)近日,罗山县竹竿镇把规范 信访秩序,正确引导群众依法逐级走访、有序诉求 作为中心工作,迅速掀起宣传"依法逐级走访"活

自罗山县"依法逐级走访"工作推行后,该镇迅 速召开专题培训会,组织镇、村两级干部认真学习 信访条例的内容和逐级走访流程。发放《依法逐级 走访宣传画册》260余份,宣传单2000余份,并在街 道和村部等主要路口悬挂宣传横幅 20条、出动宣 传车 10 余次在该镇范围内宣传依法逐级走访相关 知识,同时在各村人口流动量大的路口悬挂依法逐 级走访版面,确保群众知晓弄懂诉、访分离等新政 策,充分保障信访人的合法权益,为上访群众排忧 解难开辟捷径。

在新政策工作的稳步推进后,该镇进一步提高 了群众合理诉求的自觉意识和依法走访的法律意 识,引导了群众合理诉求自觉性,维护正常的信访 秩序,为新的一年依法逐级走访工作开了好头。

平桥区龙井乡

15 个村圆满完成换届选举

信阳消息(记者 张勇 通讯员 黄琪龙)在严格 落实"一好双强"、"两推一选"程序的基础上,本着 充分尊重广大党员和村民意愿及公开、公平、公正 的原则, 平桥区龙井乡 15 个行政村圆满完成了村 级党支部、村委会换届选举工作。新当选的村支部 书记、村委会主任已走马上任。

为增强新当选的村级班子的战斗堡垒作用,该 乡党委制定专门的培训计划,分期分批举办村干部 轮训班,帮助新班子成员尽快进入角色,提高思想 政治素质和实际工作水平。

同时,及时指导和帮助村级组织建立健全民主 决策、民主管理和民主监督等各项制度,进一步健 全党组织领导下的充满活力的村民自治机制。

目前,该乡党委正积极帮助各村"两委"做好交 接工作,指导各村及时对"两委"成员作出分工,并 对调整下来的村干部,做好思想工作,努力化解消 极因素和不安定因素,确保一方稳定。